
Локални избори у Мионици: До 16 часова изашло 48,88 одсто уписаних бирача; Владимир Чарапић: У селу Наномиру отишло 30 Шапчана, махали су Ромима испред куће са три хиљаде динара и као стоку их терали на гласање
недеља, 17 октобар 2021 18:30

На локалне изборе у Мионици је до 16 часова изашло 48,88 одсто од 10.987 уписаних
бирача, објавиле су Вечерње новости.

  

  

За 39 одборничких места у Скупштини општине Мионица, на изборима се бори седам
листа са укупно 194 кандидата, а изборни процес је до 15 часова протекао без
проблема.

  

Како наводе Новости, свих 39 кандидата за одборнике имале су листе коалиција СНС и
ПУПС „Александар Вучић – За нашу децу“, као и СПС и Српска радикална странка.

  

Коалиција НАДА за Мионицу у којој су ПОКС и ДСС имала је 31 кандидата, Савез
90/Зелени Србије 30, Слободни грађани Мионице 26, Група грађана Демократија на
старом месту – Милан Гавриловић Ћићован 16 и Здрава Србија за здраву Мионицу –
Милан Стаматовић 13 кандидата за одборнике у општинској скупштини.
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У Мионици су на ванредним локалним изборима, 24. децембра 2017. године, учествовале
СНС, коалиција СПС-ЈС-СРС, ДС и ПУПС.

  

Било је 142 кандидата за 39 одборничких места, а власт је убедљиво освојила СНС.

  

У Мионици возила са шабачким и београдским регистрацијама

  

Владимир Чарапић, први на листи Групе грађана „Слободни грађани Мионице“ на
локалним изборима који се данас одржавају у Мионици, за Данас каже да поред сваког
бирачког места у возилима седе људи из Шапца и са локалним напредњацима уз
паралелне спискове изводе људе на гласање.

  

Он каже да све оно што се радило и раније наставља и сада.

  

– На свим изборним местима су Шапчани са својим возилима. Има и џипова београдских
таблица. Поред њих су возила домаћих напредњака. Седе одвојено. Имају паралелне
спискове и изводе људе на гласање. Тачно знају ко је гласао, ко није, ко је код куће а ко
не и изводе људе на гласање. Мој друг је примерио да се Ромима дају признанице, а не
новац, које очигледно иду негде да наплате. У Наномиру, чистом ромском селу, је отишло
30 Шапчана и „као стоку“ су их терали на гласање. Махали су Ромима испред куће са три
хиљаде динара – описује Чарапић.

  

На питање какав резултат листе на чијем еј челу очекује у таквим околностима он каже
„у најмању руку“ да пређе цензус, па и више.

  

– У вароши Мионици, која има највише гласача, нису у могућности да тако раде јер су
Мионичани мало слободоумнији. Како што центар Београда размишља другачије од
унутрашњости, тако и центар Мионице размишља на други начин – закључује Чарапић.
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Излазност у Мионици до 12 сати била је 21,7 одсто, што је према Чарапићевој оцени
мала излазност.

  

Данас се у Неготину и Мионици одржавају локални избори . Док већи део опозиције
бојкотује изборе у Мионици, Народна странка учествује на изборима у Неготину.

  

(Бета)
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https://www.danas.rs/politika/gradjani-negotina-i-mionice-glasaju-za-lokalne-odbornike/

